平成27年度 産業廃棄物税基金充当事業 実績報告書

事業名: P C B 廃棄物処理加速化事業

事業実施期間:平成27年度から平成29年度

担当課室名:環境生活部循環型社会推進課

担当班名 廃棄物指導班

TEL: 022-211-2463

e-mail: junkanh@pref.miyagi.jp

URL:

1 事業の目的

平成24年度に、PCB廃棄物の処理期限を平成38年度まで延長する政令が施行された。処理期限の延長は、低濃度PCB廃棄物の処理施設が限られていることが主因であり、本県においても、低濃度PCB廃棄物の処理の加速化に向け、助成事業や掘り起こし調査等を実施することで、確実に期限内に処理を行うよう事業者に指導を行い、適正処理のさらなる推進を図る。

2 当該年度の実施事業の概要・実績

経済的な理由や高齢化等により、保管しているPCB廃棄物を処理することのできない事業者に対し、処理費用の助成を行った(1件)。

経済産業省との情報交換により、自家用電気工作物の設置者に対し、委託業者によるアンケート 調査を実施し、PCB廃棄物の保管等の届出のない事業者を掘り起こし、届出等の指導を行った (アンケート実施数:998事業者)。

3 当該年度の実施事業の成果

長年、低濃度PCB廃棄物の処理困難者が処理できず保管していた廃棄物を処理することができ、 また、PCB廃棄物の掘り起こし調査により、これまで届出のなかった事業者の存在が明らかになり、PCB廃棄物の適正処理を指導することができた。

4 今後の展開

低濃度PCB廃棄物の処理困難者に対し、引き続き、処理費用等の助成を実施する。

5 廃棄物の削減・リサイクル、適正処理の促進の効果等を示す指標の数値 (指標:低濃度PCB廃棄物の処理困難者の処理済率)

単位: %

平成26年度	平成27年度	平成	年度	平成	年度	平成	年度
0	1 4 %						

6 事業費の推移

単位:千円

平成27年度	平成	年度	平成	年度	平成	年度	平成	年度
2,305								